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Előterjesztés 

 a „Települési kékinfrastruktúra fejlesztése Sajószentpéter városban” című  

projekt keretében a 

kiegészítő műszaki tartalom jóváhagyására 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2022. 09. 23. napján támogatási szerződést kötött a TOP_PLUSZ-

1.2.1-21-BO1-2022-00048 azonosító számú, „Települési kékinfrastruktúra fejlesztése Sajószentpéter 

városban” című projekt megvalósítására. Az elnyert támogatás 400 millió forint. Az projekt műszaki 

tartalma négy megvalósítási helyszínt tartalmaz: 

- Agit-árok fejlesztése, 

- Attila utcai árok bővítése, 

- Övárok létesítése a Baross Gábor utca mögött, 

- Övárok létesítése a Kinizsi utca felett. 

 

Az elkészült kivitelezési dokumentáció alapján lefolytatott közbeszerzési eljárás értékelése jelenleg még 

folyamatban van, de az eredménytől függetlenül látszik, hogy a projektben megtakarítás várható.  

 

A fennmaradó támogatási összeg felhasználásával lehetőség nyílhat további területek fejlesztésére, 

amellyel mind a projekt műszaki-szakmai színvonalát emelhetjük, mind a csapadékvíz elvezetés 

biztonságát javíthatjuk.  

 

A projekt eredményességét növelő műszaki-szakmai tartalomra az alábbi javaslatot tesszük: 

 

A pályázati felhívás feltételeinek megfelelve javasoljuk a  Vörösmarty utca, Kodály Zoltán utca, Toboz 

utca és Kandó Kálmán utca által határolt terület csapadékvíz elvezetésének fejlesztését. Itt a korábbi I. 

ütemhez kapcsolódóan a jelenlegi földárkok burkolását, az átereszek átépítését és a levezető árok 

burkolását lehet megoldani, ezzel folytatni tudjuk a belterületi csapadákvíz elvezetés fejlesztését és 

megoldanánk a terület vízelvezetési problémáját. 

 

A Képviselő-testületet támogató döntése esetén a tervező elkészíti a területre vontakozó dokumentációt, 

majd a felhasznált támogatási összeg pontos ismeretében lehet a műszaki tartalmat meghatározni és a 

ez alapján kezdeményezhető a támogatási szerződés módosítása a kiegészítő projekttartalom 

jóváhagyására. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot 

elfogadni szíveskedjen. 

 

Sajószentpéter, 2024. november 26. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Fejlesztésre javasolt terület: 

 

 

 

 



 

 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  

…../2024. (IX. 27.) határozata 

a „Települési kékinfrastruktúra fejlesztése Sajószentpéter városban” című  

projekt keretében a 

kiegészítő műszaki tartalom jóváhagyásáról 
 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Települési kékinfrastruktúra 

fejlesztése Sajószentpéter városban” című projekt keretében a  Vörösmarty utca, Kodály Zoltán 

utca, Toboz utca és Kandó Kálmán utca által határolt terület csapadékvíz elvezetésének 

fejlesztését kívánja a rendelkezésre álló forrás erejéig megvalósítani. 

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban szereplő területen a 

felhasználható támogatási összeg ismeretében az elkészült terveknek megfelelően határozza meg 

a fejlesztésbe bevonandó utcákat és bonyolítsa le a szükséges közbeszerzési eljárást.  
 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem módosításának 

benyújtására. 

 

Határidő: azonnal 

 

Felelős: Polgármester 

  

 

 


